
Zápis ze schůze výboru TJ Sokol Statenice

konané dne 18.03.2026 v Hospůdce Na Hřišti

Přítomni: Jana Špičáková, Petr Poulíček, Soňa Češka Tobišková, Bohuslava 
Krčková, Lukáš Lorenc.
Omluveni: Ivan Machálek, Jan Petera
Hosté: Matěj Maxa, Ondřej Svoboda

1. K 31.12.2025 byl ukončen pronájem Sokolovny HM Okna. V současné 
době probíhá studie a spolupráce s architekty o nové podobě budovy. 
Rekonstrukce bude náročná nejen časově, ale i finančně. Budeme žádat 
o dotaci, je nutné aby podklady, návrhy, studie a povolení byly 
zpracovány včas. Žádost je nutné podat do listopadu 2026.

2. Pronájem garáží – od 1.1.2026 jsou garáže v objektu sokolovny pronajaty 
Obci Statenice. Obec zde parkuje svoji techniku pro účely údržby obce. 
Platby za pronájem probíhají, vyúčtování (elektro, voda plyn) bude 
prováděno jednou ročně (zpětně).

3. Pronájem bytu v objektu Sokolovny – v současné době probíhají úpravy. 
Byt byl pronajat a byla složena záloha. Bude vypracovaná nájemní 
smlouva s uživatelkou bytu. Nájem bude od 1. května 2026.

4. Vyúčtování daru Dobré sousedství – vyúčtováno

5. Vyúčtování dotace z rozpočtu obce 2025 – vyúčtováno

6. Dělení pozemku u naší chaty – M. Maxa nás informoval, v jakém stavu je 
dělení pozemku pana Součka kolem naší chaty. Oddělení pozemku je 
schváleno stavebním úřadem. Nyní je potřeba připravit směnnou 
smlouvu, v rámci které si Sokol Statenice s panem R. Součkem vymění 
pozemky 115/8 a 115/31. Následně spolu s návrhem na vklad vše podáme 
na Katastr nemovitostí k zapsání.

7. Úprava pozemku 107/6 – v minulých měsících nám pan Svoboda vyčistil 
pozemek a velice citlivě jeho krajní části: vyčištění koryta a vytvoření 
chodníku v ulici Pod Hájem díky kterému vzniklo pro chodce propojení 
obce s fotbalovým hřištěm. Jsme vděční, že bude pokračovat ve srovnání 
části pozemku do roviny, aby tam mohlo vzniknout travnaté hřiště.



8. V sobotu 21. 3. 2026 proběhne na hřišti jarní brigáda.

9. Letošní rok je pro naši jednotu finančně velmi náročný a jako hlavní 
prioritu stanovil vše kolem přípravy rekonstrukce sokolovny. Nezbývá 
tedy mnoho peněz na některé pravidelné akce, takže se vedení Sokola 
rozhodlo, že nebudeme pořádat Velikonoční tancovačku a ani 
nemůžeme spolufinancovat podzimní PosvíceníFest.

10. Grant obce – M. Maxa informoval, že jsme obdrželi grant na činnost 
fotbalového a cyklo oddílu.

11. Tabule – trvá

12. Cyklo oddíl - S. Češka Tobišková nás informovala, že kroužek probíhá 
jednou týdně v pondělí, prozatím 2 hod, s příchodem lepšího počasí 2,5 
hod. Do cyklo oddílu je přihlášeno 25 dětí + 5 trenérů + další trenéři a 
brigádníci. O prázdninách bude probíhat příměstský tábor.
Dětské fotbalové oddíly – Hlavní trenér L. Lorenc nás informoval, že 
činnost probíhá celoročně. V lednu proběhl již podruhé zimní camp, 
kterého se zúčastnilo 20 dětí a 5 trenérů. V současné době mají oddíly 40 
dětí všech věkových kategorií + 7 trenérů. O prázdninách budou dva 
příměstské tábory. Od léta se rozšíříme o další kategorii – starší žáci 
společně ve spolupráci s TJ Roztoky u Prahy. Hráči budou hrát pod 
hlavičkou TJ Sokol Roztoky. Další kategorie, která se bude rozšiřovat 
společně s TJ Roztoky u Prahy jsou mladší žáci, kteří budou tentokrát 
hrát pod hlavičkou TJ Sokol Statenice.

13. Financování – P. Poulíček požádal o navýšení peněz pro trenéry o cca 50 
Kč/hod, tedy 300 Kč/hod pro trenéry s licencí a 210 Kč/hod pro trenéry 
bez licence, a to od března 2026. V současné době je nutné navyšovat 
platy trenérů, abychom byli konkurence schopní.
Hlasování: ano - 5, zdrželi se – 0, ne – 0.

14. Sponzoři – Letošní rok bude pro nás finančně náročný z důvodu 
rekonstrukce Sokolovny. O sponzory je potřeba se starat a citlivě s nimi 
komunikovat. Vezme si to na starost M. Schroglová. Chceme také nově 
oslovit firmy, které v naší obci podnikají. A sponzorům, kteří ještě 
nemají na hřišti banner s reklamou (např. firmy Svoboda a White 
Trans), musíme tyto doplnit.



15. Různé – Sokol Statenice nebude vydávat souhlasy s věcnými břemeny 
pro jízdu a uložení inženýrských sítí vázané k pozemku č.108 až do 
ukončení kauzy nepovolených staveb na pozemku č 97 a 95 v k.ú. 
Statenice.

 
Úkoly:

 Směnná smlouva – Matěj Maxa

 Cedule v Černém Vole – Lukáš Lorenc

 Michaela Schroglová – oslovení sponzorů

Schůze byla ukončena 21,00 hod.

Další termín schůze bude upřesněn

Zapsala Bohuslava Krčková

Ověřil Matěj Maxa


